

把全面从严治党向纵深推进

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明) 1月20日,市委常委、市纪委书记、市监委主任邓为民主持召开市纪委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神,传达学习党的十九届六中全会精神和省两会精神。

会议强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,坚持严的主基调不动摇,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,全面巩固反腐败压倒性胜利,持之以恒抓好作风建设,织牢织密权力监督网络,切实加强自身建设,打造纪检铁军。

会议指出,纪检监察机关是政治机关,要带头强化政治意识,践行初心使命,牢记“国之大者”,推进自我革命,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,要知责于心、担责于身、履责于行,高站位服务大局,高质量护航发展,高标准从严治党,以正风肃纪反腐的新成效,为建设现代化新株洲提供坚强保障。

省道S532、S533芦淞区段计划改造提质

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖明) 省道S532、S533芦淞区段计划改造提质。1月21日,副市长易湘东率队,调研上述两条道路的改造提质相关工作。

省道S532和S533都是我市省道公路网重要的横向交通道路,其中省道S532始于醴陵市与江西省交界处的王坊镇,止于芦淞区白关镇镇中心,芦淞区境内全长14.46公里;省道S533始于醴陵市左权镇与芦淞区白关镇选青村交界处,芦淞区境内全长4.13公里。均为农养四级公路。

芦淞区统筹考虑各方因素,计划按农养国省道道路路面改善模式建设,将路面扩宽至6米至7米,并在表面铺设沥青,力争年内完成改造提质任务。

全线走访踏勘,详细了解相关情况之后,易湘东要求芦淞区和各级交通运输部门,统筹考虑道路沿线现有交通需求、地方财力状况和全市路网结构现状,支持省道S532、S533芦淞区段,按照省道标准改造提质、完善路面,努力将其建设成为优质路、安全路、致富路和幸福路。

下月起,婚姻登记“全市通办”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/易楚瞳 通讯员/李娜) 1月21日,记者从市民政局获悉,2月1日起,我市居民婚姻登记、离婚登记业务均可“全市通办”。

根据《株洲市内地居民婚姻登记全市通办工作方案》要求,今年2月1日起,我市将在去年10月8日实行结婚登记全市通办基础上,全面铺展离婚登记全市通办业务。男女双方或一方户籍为在株居民,均可在我市任一县市区婚姻登记机关办理结婚、离婚登记手续。

市民通过湖南省婚姻登记网上预约系统、“湖南民政”微信公众号或株洲市民政局官网可预约申请跨区域办理结婚、离婚登记(补领婚姻登记证和涉外、港澳台居民和华侨登记等业务仍然按原方式办理,不列入此次全市通办范围)。

婚姻登记机构依据《婚姻登记工作规范》相关规定受理离婚登记申请,待离婚冷静期届满后三十日内,离婚登记双方当事人需在原申请离婚的婚姻登记机构,办理相关离婚登记手续。

芦淞区

坚持德才兼备 建设高素质干部队伍

株洲日报·掌上株洲讯(记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏) 近期,全市掀起开展“发愤图强、重振雄风”大讨论活动热潮。一个地区经济的高质量发展,首先需要一支高素质的干部队伍来支撑。

近日,芦淞区委书记唐卫湘在接受记者采访时表示,打铁必须自身硬,芦淞区将努力建设一支德才兼备的高素质干部队伍。

“坚持好干部标准,以‘干部能力提升年’活动为抓手,着力建设德才兼备的高素质干部队伍。”唐卫湘说。

干部好不好?芦淞区通过一系列科学的考核体系清晰可见。

首先是“选准”。唐卫湘介绍,该区制定了干部选拔任用工作流程、公务

发愤图强 重振雄风

大讨论

员职务与职级并行制度操作细则,严格落实“凡提四必”,确保按政策、程序、纪律抓实干部选拔任用。

第二是“育强”。加大干部教育培训力度,组织开展防范金融风险、基层治理、园区运营管理、招商引资等精准靶向培训,共举办培训班30余期,培训3000人次。

其次是“管好”。该区出台了《芦淞区领导干部谈心谈话制度》等文件,建立健全容错纠错机制,激励全区领导干部团结一致干事业、齐心协力谋发展。

最后是“用顺”,芦淞区委抽调110余名优秀干部参与动力谷招商引资、市委巡察巡察、驻点扶贫和美乡村

建设等重点工作,让干部在一线“淬炼”成才、“墩苗”成长。

在青年干部培养方面,芦淞区有哪些经验举措?

唐卫湘表示,为更好供给年轻干部“蹲苗”期间的“营养元素”,芦淞区创新开展“青年菁英”“专业菁英”等成长行动,给年轻干部提供个性化“培养套餐”。

比如,选派年轻干部前往韶山、炎陵、桥头堡等地开展红色教育,接受红色洗礼、招商引智、脱贫攻坚等方面培训,助推年轻干部成长成才。

数据显示,近三年,芦淞区提拔重用35岁以下年轻干部69名,占提拔重用总人数(150人)的46%。

石峰区

发挥多重优势 锚定产业强区不动摇

株洲日报·掌上株洲讯(记者/周嵩 通讯员/谭洪江) “石峰区作为株洲工业的发源地,走在重振雄风前列,义不容辞、当仁不让。”近日,针对全市上下正在开展“发愤图强、重振雄风”大讨论,在接受记者采访时,石峰区委书记邹志超这样说。

邹志超说,石峰区曾经是株洲工业“长子”,工业产值最高峰时期在全市总规模中三分天下有其一,在城区占据了半壁江山。创造了新中国工业史上100多项第一,引领建成全市第一个千亿产业集群。“发愤图强、重振雄风”对石峰区来讲,有着更为切身的感受和特殊意义。

这几年,尽管石峰区承受了清水塘老工业区261家企业关停搬迁和300多亿产值骤降的阵痛,但无论困难有多大,都没有动摇过石峰区产业强区的坚定步伐。可以说,“发愤图强、重振雄风”正是石峰人最真挚、最强烈的呼声。

“石峰的历史荣光鞭策我们必须‘重振雄风’,时代的竞争现实倒逼我们必须‘重振雄风’,发展的时势利好助推我们必定‘重振雄风’。”邹志超说,在新征程中,石峰区将紧扣“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”十字方针,发挥先进制造业、湘江右岸、融城核心区

等多重优势,构建“南北贯通、东西裂变、上下协作、内外交联”的四面八方产业格局,以“市场主体培育年”和“干部能力提升年”活动为抓手,对标先进,抬高标杆,在推动先进制造业新发展、打开项目建设新局面、培育市场主体新动能、激发改革开放新活力、迈出产城融合新步伐等方面发力突破,努力让石峰的产业产值、集群价值、产城颜值步上新台阶,以一代人的奉献付出,重振石峰工业雄风,为全市“培育制造名城、建设幸福株洲”贡献更大力量。

疫情防控 从我做起

设备不齐、流程不全、检查走过场……

部分商超“人口关” 把守不严

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘平) 春节临近,不少市民忙着选商品、买年货,商场超市内好不热闹。1月21日,市疫情防控指挥部组织人员对商场超市进行抽查,了解新冠肺炎疫情防控常态化措施落实情况,发现部分商场超市“入口关”有漏洞,检查点存在必备设施缺失、检查工作不扎实等问题。

【苏宁广场】

商场入口未配备测温设备

应疫情防控工作要求,苏宁广场部分商户靠庐山路一侧的出入口采取了关闭措施,要求顾客从商场入口进入。

苏宁广场商场入口,设有检查点,有保安值守,向进入商场的顾客查验健康码,但没有测温流程。有个别未佩戴口罩的市民仅表示了健康码,就进入了商场。

紧挨商场入口的“星巴克”咖啡店有2扇门,进入该咖啡店通过店内另一扇门可绕过商场入口检查点进入商场。

值守保安称,测温设备还未到位。

【财富广场】

顾客未戴口罩进入无阻拦

位于红旗广场的株洲财富广场,启舞东方艺校在商场一楼搭建舞台开展文艺活动,吸引了不少顾客观看。

商场入口处循环播放广播,提醒顾客“出示健康码和行程码,佩戴口罩”,并有专人值守,负责对进入商场的顾客检查健康码、行程码,及口罩佩戴情况。

但有不少市民进入该商场时未佩戴口罩,未出示健康码、行程码,直接进入了商场。值守人员对此未进行劝阻,而是坐在椅子上看手机。

【大润发超市】

要求戴口罩、测体温,未验码

大润发超市出入口有商场人员值守,要求进入商场的人员佩戴口罩,测体温,并准备有口罩向无口罩的顾客免费发放。无口罩的市民通过扫码关注某微信群后领取口罩。

值守人员没有向进入商场的人员查验健康码和行程码。

值守人员反映,有个别进入商场的市民不配合疫情防控工作,拒不佩戴口罩,并与值守人员发生争吵。

教育·星少年

22507655 责任编辑:付文婧 美术编辑:许辛 校对:马德青

这儿真美

白鹤小学三(2)班 吴析哲 证号:22040040863

神农湖这儿可真美啊!

晴天,水面如同一颗蓝宝石,散发出耀眼的光芒,又如一面镜子,将岸边的景色倒映过来。湖面开满了荷花,粉嫩嫩的,犹如亭亭玉立的少女,荷叶就像一把把小绿伞,粉绿交错着。湖面美极了,让我想到了一句诗:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”最有趣的当然要数神农湖中各种各样的小金鱼了!有红的、白的、黄的、红黄相间的,还有黑的,只要喂点食,它们就会成群结队地游过来,争先恐后地吃着鱼食,生怕慢一点就被其他的鱼吃光了。

雪趣

清水塘学校 139班 雷舒涵 证号:21031134954 指导老师:欧阳立平

“下雪啦!下雪啦!”妈妈的呼喊声,唤醒了正在做美梦的我们。我们兴奋地跳下了床,拉开窗帘一看,哇!茫茫一片,美丽极了!

我和弟弟匆匆吃了几口饭,迫不及待地冲进了这个冰天雪地的世界。千朵万朵雪花,有的落在房顶上,有的挂在了树枝上,还有的飘飘洒洒地投进了大地妈妈的怀抱。我忍不住伸手捧了几朵雪花,尝了尝,冰冰凉凉的,爽极了!

远处,有的小朋友在跺脚,有的

雨天,湖面泛起层层波纹,波光粼粼的。湖面起了一层薄雾,整个神农湖犹如披上了一件轻纱,宛如仙境。金鱼躲在湖底呼呼大睡,此时神农湖安静极了,耳边只剩下雨声。

雨后,天更蓝了,小草好奇地从土里钻了出来,打量着这个美丽的地方。柳树轻轻摆动着长长的枝条,整个神农湖被雨水洗得干干净净,湖水碧绿碧绿的,好像一片大草地,小金鱼们也睡醒了,又开始游到湖面上嬉戏玩耍,时不时飞溅起一朵朵的水花。

这就是美丽的神农湖,我最喜欢游玩的地方。

在打雪仗,还有的在堆雪人。我飞快地加入了堆雪人的团队。先搓了一个小雪球,在地上滚啊滚,小雪球渐渐变成了大雪球,当雪人的身体吧!接着我又滚了一个小小的雪球,就当雪人的头吧!我把这两个球叠了起来,雪人大致做好了。我找来黑弹珠当眼睛,胡萝卜当鼻子,弟弟拿来了树枝当雪人的小手。一个胖胖的雪人就站在了我面前,多可爱呀!我和弟弟跳舞给雪人看,唱歌给雪人听。听着、乐着,我们就成了最好的朋友!

特异功能

天台小学 1802班 周彭清雅 证号:21040096204 指导老师:谭珍敏

我发现我有一个特异功能,这要从妈妈叫我起床去看马戏开始说起。一天晚上,我回到家,妈妈说:“宝贝,明天早上8点起床,我们去表演。”

我问:“妈妈,我们是去看动物表演还是人表演?”妈妈说:“是东北虎、狮子、黑山羊、猴子、大象等动物的表演。”

“哇!真是大棒啦!”我高兴得叫了起来!

第二天早晨,我起床时看了看时

钟,才6点钟呢!这是怎么回事呢?

还有一次,妈妈说要带我去图书馆,我兴奋得大叫起来!因为这是我最喜欢的地方啊!图书馆里有很多很多我没有看过的书!妈妈要我7点起床,第二天早上,我起来时,天还没亮,看看床头的钟,才5点啊!家里静悄悄的,连一根针掉下来的声音都听得到。这又是怎么回事呢?

我是不是有什么神奇的器官?还是我很特别?为什么我都能提前两个小时起床呢?这到底是怎么回事呢?

《老人与海》读后感

美的学校 1831班 龙姚玲 证号:21012497269 指导老师:彭晓芳

“一个人并不是生来要被打败的,你尽可以把他消灭掉,可就是打不败他。”这句话出自海明威的《老人与海》,值得我们深思。

作品讲述了老人在桑地亚哥的一次特别的打渔经过,在连续84天没有打到一条鱼后,他非常幸运地捕获到了一条巨大的马林鱼,那条马林鱼是他生平捕到的最大的一条鱼,那条鱼几乎比他的船还要大,这条鱼企图逃回大海,老人为了制服这条鱼,精疲力竭,但他并没有向这条鱼屈服,而是与这条鱼奋力搏斗。然而,一群嗅到血腥味的鲨鱼游了过来,最后老人的命虽然保住了,但鲨鱼们吃光了马林鱼,老人拖回去的只有一副光秃秃的骨架。

虽然老人失败了,但是他在

与鱼斗争的过程中,表现出了超常的毅力和勇气,表现了一种不被征服的精神,他可以说是一个顶天立地的男子汉。

俗话说:“不以成败论英雄。”老人那坚强的意志、勇敢的精神,值得我们每个人学习。古时的《愚公移山》故事中,主人公明知开山绝非易事,也并非一朝一夕就可以完成的,但仍坚持带领子孙后代来开山,终于感化天帝,命令山神搬走了山。还有《水滴石穿》《铁杵成针》《冰冻三尺》等故事,不都说明了“有志者,事竟成”的道理吗?

这本书让我知道了自己的不足,它教会我:只要时时刻刻用一颗坚强不屈的心来面对失败,成功就一定属于我们!

红星永远照耀中国

体育路中学 108班 李一宸 证号:200124942331

“你知道在某种意义上你也可以把整个中国共产主义运动史看成是一个盛大的巡回宣传演出,与其说是为了保卫某种思想的绝对正确,不如说是为了保卫这种思想存在的权力。”这是美国作家埃德加·斯诺在1936年访华时对共产党做出的部分看法。埃德加·斯诺不仅分析了当时的社会问题。除此之外,关于红军以及中国共产党从政治、经济到言谈等情况的方方面面,他都记录在了他所著的纪实作品——《红星照耀中国》中,这让世界第一认识到了真正的中国革命。

打开这本书,没有什么华丽堆砌的辞藻、夸大其词的添油加醋,有的只是一个外国记者站在世界的角度,客观地记录了中国革命的熊熊烈火中一群粗茶淡饭、平易近人的年轻人的故事。他们怀着一颗赤子之心,追求革命理想,让世界看到了中国共产党英勇无畏的革命精神和高尚信仰。如果说,是中国共产党让世界所熟知,那么斯诺及其作品就是让最初的中国共产党和红军为世界所熟知的窗口。现在的我们,能在这本与我们相隔80余年的书中,窥见中华的辉煌。

时间跨越百年,沧桑巨变,昔人已去,中国也早已不是那个任人宰割的东亚弱国,正在努力实现中华民族伟大复兴的“中国梦”。作为共产主义接班人的我们,当有何作为?

红星耀中华,奋斗百年路。一代代共产党人怀着共同的理想与追求,为民请命、为国奋斗,初心不改,矢志不渝,前赴后继,中华少年,少年中华,中国的漫漫前路需要我们接着走下去,党的薪火需要在我们的手中棒棒相传。我们要学习优秀共产党员人的精神品质,就像百年前的那些革命先辈一样,永葆至真至纯的初心,成为像他们一样有益于国家和人民的人,让红星永远照耀中华大地,让新时代的中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方!

月光曲

炎陵县明德小学 1603班 江溢凡 证号:21101852112

明月东升水融融,乐圣轻弹音始缓。忽见微云急追月,琴音渐转升气势。又见惊涛猛拍岸,曲调渐快乐高昂。无际大海配明月,又是名曲诞生时。

